Παιχνίδια Χωρίς Σύνορα

Μια επιτυχία δαπανηρή

Με μεγάλο ενθουσιασμό από το κοινό που παρευρέθηκε και με ένα καταπληκτικό και ευχάριστο σενάριο, με καλή σύλληψη και επιβλητική κατασκευή, πραγματοποιήθηκε την περασμένη Τρίτη η ειδική εκπομπή των Παιχνιδιών Χωρίς Σύνορα , διάρκειας τρεισήμισι ωρών.

Ένα πραγματικό στούντιο ζωντανής εγγραφής, σχεδόν μια πόλη μέσα στην πόλη, παρείχε σύμφωνα με τους υπεύθυνους της ευρωπαϊκής οργάνωσης, ένα τέλειο σκηνικό για να ξεδιπλωθούν τα διάφορα παιχνίδια. Ήταν χωρίς αμφιβολία μία από τις πιο σημαντικές επιτυχίες του είδους, δήλωσαν. Μετά τη διεξαγωγή εννέα παιχνιδιών, νικήτριες αναδείχθηκαν οι ομάδες από τη Γιουγκοσλαβία και την Ιταλία, με την Πορτογαλία να βρίσκεται στη 3η θέση [Σημ. του μεταφραστή , ο Άγιος Μαρίνος στην 3η θέση, η Ισπανία στην 5η ,] και το Μακάο στη τελευταία θέση.

Με έναν προϋπολογισμό τουλάχιστον 18 εκατομ.[πατάκα του Μακάο], αυτά τα Παιχνίδια Χωρίς Σύνορα που είχαν ως θέμα – Μακάο, Πόρτα στην Ανατολή – πρόκειται να μεταδοθούν αργότερα στις συμμετέχουσες χώρες, σε μερικές ανατολικοευρωπαϊκές, στη Βραζιλία, στην Αφρική ( Ανγκόλα, Μοζαμβίκη, Γουινέα-Μπισάο, Πράσινο Ακρωτήριο και Σάο Τομέ και Πρίνσιπε)  από τηλεοπτικούς σταθμούς που απευθύνονται σε μετανάστες στις Ηνωμένες Πολιτείες, Καναδά και Νότια Αφρική και μέσω δορυφόρου σε όλο τον κόσμο από τη RAI (ιταλική τηλεόραση) και τη TVE (ισπανική τηλεόραση). Το συνολικό τηλεοπτικό κοινό της ειδικής χριστουγεννιάτικης εκπομπής ανέρχεται γύρω στα 100 εκατομ. τηλεθεατές. 

Παρ’ όλα αυτά, το Κανάλι 1 της TDM θα προλάβει τα ευρωπαϊκά κανάλια, που ήδη προγραμμάτισαν την εκπομπή για την περίοδο των Χριστουγέννων, και θα μεταδώσει σήμερα το βράδυ στις 21.30 το τελικό αποτέλεσμα της εγγραφής.

Υπό την εποπτεία του σκηνοθέτη, Νεστόρ Ριμπέιρο, το πρόγραμμα θα έχει διάρκεια 100 λεπτών. Όσο για το γιγάντιο και ακριβό σκηνικό, θα περιμένουμε να δούμε το τελικό αποτέλεσμα.

